
はんだカット機能付供給装置

取扱説明書
お買い上げいただきありがとうございます。

この説明書をお読みになり、正しくお使いください。
お読みになった後も、

後日お役に立ちますので大切に保管してください。

品名
定格
はんだ送り速度
外形寸法
重量

定格アダプター
AC

本体

ハッコー375
DC24V  75mA
27 mm/sec
78(W) × 98(H) × 56(D) mm
0.59 kg

DC24V 

仕様

セット内容 各部名称

安全及び取り扱い上の注意
注意

・カッティングブレードは刃物です。手などを切らないようにご注意ください。
・カットしたヤニ入りはんだを長時間使用しない場合、ヤニ（フラックス）の特性が
劣化することがあります。
・カッティングブレードやはんだプーリーにはんだやフラックスが付着した時はブラシ
などで除去してください。
・外部スイッチ入力は無電圧入力です。電圧を加えないでください。

使用方法
1. はんだリール台(HAKKO 611-1、611-2)にはんだをセットします。

2. はんだリール台のはんだ取り出し側に本体を置きます。
3. 本体のDC入力用ジャックにACアダプターを接続します。
4. 本体の送りスイッチが「STOP」になっているのを確認し、ACアダプターを
ACコンセントに差し込みます。本体の送りユニットカバーは必ず取り付けた
状態でご使用ください。

5. はんだリール台からはんだを引き出し、本体のはんだ挿入口に差し込みます。
6. 送りスイッチを「FEED」側にし、はんだを差し込むと、はんだが送り出され
ます。

メンテナンス

注意 カッティングブレードは刃物です。取り扱いには十分ご注意ください。

本体装置は構造上送り機構部にフラックスが付着しやすいため、定期的にクリーニン
グする必要があります。非金属（毛、ナイロン）のブラシで取り除いてください。

オプション
別売の「手元スイッチ」または、「フットスイッチ」を使うことで、本体の「送りス
イッチ」と同じ操作が行えます。
注記：「手元スイッチ」または、「フットスイッチ」を本体に接続しますと、本体

の送りスイッチは機能しません。

1. 本体からACアダプターを外します。
2. 本体の外部スイッチ用ジャックに「手元スイッチ」または「フットスイッチ」のミニ
プラグを差し込みます。

3. 本体にACアダプターを接続します。
4. 「手元スイッチ」または、「フットスイッチ」のボタンを押している間、はんだが送
り出されます。

使用方法

オプション

DC入力用ジャック

ACアダプター

接地ねじ外部スイッチ用ジャック

送りユニットカバー はんだ取出し口

はんだ挿入口カッティングブレード
供給ノズル
はんだプーリー

送りスイッチ

本体
ACアダプター
取扱説明書
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功率消耗

送錫速度

外形尺寸

重　　量

輸出功率

機身

AC
轉接器

DC 24V　75mA

27 mm/sec

78(W) × 98(H) × 56(D) mm

0.59 kg

DC 24V

規格

包裝清單 各部名稱

DC輸入用插座

AC轉接器

接地螺釘外部開關用插座

蓋子 焊錫取出口

焊錫輸入口切割刀片
供給導嘴

焊錫滑輪

開關

機身

AC轉接器

使用說明書

............................................................ 1

.................................................. 1

............................................... 1

※仕様及び外観は改良のため、予告なく変更することが
あります。あらかじめご了承ください。

* 規格及外觀有可能改良變更，恕不另行通知。

送錫組件

插孔
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安全及使用上的注意事項

使用方法

保養

另購配件

另購配件

日本文

注意 はんだは本体の仕様に適合したはんだ径のものをご使用ください。

中  文

https://www.hakko.com
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English

Feeder with solder
cutting function

Instruction manual

Thank you for purchasing the Hakko 375. Please read
this manual before operating. Store the manual in a safe,
easily accessible place for future reference.
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OPERATION

MAINTENANCE
SPECIFICATIONS

PART NAMES

DC input jack Screw for 
grounding wire

Jack for outside switch

Feed unit cover Picking gate

Inserting gateCutting blade
Supply nozzle
Soldering pulley

Switch

PACKING LIST
Unit
AC adaptor
Instruction manual
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OPTIONAL PARTS

OPTIONS

AC adaptor

Unit

AC adaptor

Rating
Solder feed speed
Outer dimensions
W×H×D
Weight
Output

DC24V  75mA
27mm/sec.
78 × 98 × 56 mm
3.1 × 3.9 × 2.2 in.
0.59 kg (1.3 lb.)
DC 24V

※Specifications and design are subject to change without notice.

• The cutting blade is sharp. Be careful when handling it.
• When resin core solder that has been cut is not used, the properties of the

resin (flux) may deteriorate with time.
• Keep the cutting blade, pulley, and soldering pulley clean of solder and flux

using a brush or other suitable cleaning device.
• Do not apply voltage to the jack for outside switch as it is non-voltage input.

WARNINGS, CAUTIONS AND NOTES
CAUTION
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